
www.perlesandco.com

1

DIY CUSTOMISATION POCHETTE AVEC MOTIF
PHILODENDRON

 

Par : Spring in Fialta
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On a toutes besoin d'une petite pochette pour ranger mille et une choses. Quant en plus, c'est une pochette avec un
motif feuille de philodendron, cela devient un indispensable !
Grâce à Fialta du blog Spring in Fialta, voici un tutoriel simple et rapide pour customiser une pochette noire grâce à
des  motifs thermocollants tous prêts.
NB : Attention, la liste de produits ci-dessous n'est pas totalement conforme à la photo de présentation. Pour des
raisons de stock, certains produits de ce tutoriel ont été remplacés par des équivalents.
On aime voir ce que vous réalisez grâce aux tutoriels proposés sur Perles & Co. Alors, n'hésitez pas à nous envoyer
 les photos de vos créations sur notre page  Facebook .

http://springinfialta.com/
https://www.perlesandco.com/thermocollants-motifs-patchs-thermocollants-c-2629_3840_1884.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY customisation pochette avec motif philodendron ?
 

MATÉRIEL

Trousse à soufflet en coton format pochette de maquillage 17x14 cm Kaki x1
Réf. : COU-222
Quantité : 1

Transfert Thermocollant Métallique Doré x1
Réf. : CUSTO-135
Quantité : 1

Transfert Thermocollant Pailletté Doré x1
Réf. : CUSTO-146
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/5

Imprimez le dessin de feuilles tropicales puis découpez
les deux formes de feuilles qui sont de deux tailles.

 Etape 2/5

Tracez vos feuilles sur le verso des feuilles
thermocollantes puis découpez-les.

 Etape 3/5

Placez vos feuilles découpées sur la pochette. Réalisez
plusieurs essais jusquà ce que la configuration des
feuilles de philodendron vous convienne.
Ensuite, réglez votre fer sur la position coton (chaleur
forte) et repassez bien fort.
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 Etape 4/5

Attendez que les feuilles refroidissent puis enlevez la
pellicule plastique.

 Etape 5/5

A noter, vous pouvez rajoutez des feuilles au dessus de
celles déjà appliquées mais attention de ne pas placer
votre fer trop fort ou trop longtemps sur les feuilles.
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Le résultat
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